EDITAL N° 001/ 2011 de 29 de dezembro de 2011
Realizacdo da prova objetiva dia: 05/ 02/ 2012

MUNICIPIO DE BOM JESUS
ESTADO DE SANTA CATARINA
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CADERNO DE QUESTOES

CARGO: OPERADOR DE MAQUINAS |

LEIA COM ATENCAO AS INSTRUCOES A SEGUIR:

? A prova objetiva é composta de 40 (quarenta) questbes e multipla escolha, com 5 (cinco)
alternativas, divididas em (A,B,C,D e E). Cada questdo tem somente uma alternativa correta.
? A prova objetiva tera a duracdo de 4 (quatro) horas, incluindo o tempo necessario para o
preenchimento do cartao-resposta.
? Ao receber o caderno de provas, aguarde autorizacdo para abri-lo, apds verifique o caderno de
questdes, seu cargo, numero de questdes. Qualquer irregularidade comunique ao aplicador (a) de
provas. Nao serdo aceitas reclamacdes posteriores.
? Leia atentamente cada questdo e assinale no cartdo-resposta a opcado que responde
corretamente a cada uma delas. O cartao-resposta sera o Unico documento valido para a correcéo.
O preenchimento do cartdo-resposta sera de inteira responsabilidade do candidato. Ndo havera
substituicdo do cartdo-resposta, por erro do candidato.
? O aplicador (a) de provas nao esta autorizado a alterar qualquer destas instru¢cdes. Em caso de
davida solicite a presenca do (a) coordenador (a) local.
? O candidato podera se ausentar da sala somente com acompanhamento de um aplicador (a) de
provas.
? Ao terminar a prova, somente apés 60 minutos de seu inicio, podera entrega-la. E de
responsabilidade do candidato a entrega do caderno de questdes e do cartdo-resposta.
? Observe as seguintes recomendacdes relativas ao cartdo-resposta:
- Nos quadriculos de marcacdo do numero da inscricdo, vira marcado o niumero de inscricdo do
candidato, CONFIRA SEU NUMERO DE INSCRICAO NO CARTAO RESPOSTA QUE ESTA
SOBRE SUA CLASSE, distribuido nas seis linhas de quadriculos, como segue demonstracéo:

DEMONSTRACAO DA FORMA CORRETA DE PREENCHIMENTO
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- A maneira correta de marcacdo das respostas é cobrir, ente o quadriculo, com caneta
esferografica de tinta azul ou preta, dentro do espaco correspondente a letra a ser assinalada,

conforme segue:
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- Outras formas de marcacado diferentes, implicaréo a rej ao do cartao-resposta.
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OPINIRO PUBLICA € CONCURSOS POBLICOS
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LINGUA PORTUGUESA

O poema a seguir servird como base para responder as questdes de 01 a 10:

POEMA TRANSITORIO
Mario Quintana

Eu que nasci na Era da Fumaca: - trenzinho
vagaroso com vagarosas
paradas
em cada estacdozinha pobre
para comprar
pastéis
pés-de-moleque
sonhos
- principalmente sonhos!
porque as mocgas da cidade vinham olhar o trem passar;
elas suspirando maravilhosas viagens
e a gente com um desejo subito de ali ficar morando
sempre... Nisto,
0 apito da locomotiva
e o trem se afastando
o trem arquejando
preciso partir
preciso chegar
preciso partir € preciso chegar... Ah, como esta vida é urgente!
... No entanto
eu gostava era mesmo de partir...
e - até hoje - quando acaso embarco
para alguma parte
acomodo-me no meu lugar
fecho os olhos e sonho:
viajar, viajar
mas para parte nenhuma...
viagjar indefinidamente...

como uma nave espacial perdida entre as estrelas.
QUINTANA, Mario. Bal de espantos. Rio de Janeiro: Globo, 1987.
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Questdo 01

POEMA TRANSITORIO n&o é o mesmo que:
( ) a. poema de pouca duracéo

( ) b. poema duréavel

( ) c. poema breve

( ) d. poema passageiro

( ) e. poema efémero

Questdo 02

O poeta afirma que nasceu na “Era da Fumaca”. Através da leitura do poema pode-se
constatar que ele nasceu:

( ) a. em uma época onde os trens poluiam o meio ambiente.

( ) b. em uma era em que as pessoas eram pobres, mas tinham dinheiro para andar de
trem.

( ) c. em uma época que o transporte ferroviario era muito importante.

( ) d. em uma era de mudancas sociais e ambientais.

( ) e. em uma época de viagens e sonhos.



Questao 03

Observe as informacdes abaixo:

I-As mocas da cidade apreciavam o trem quando este passava.

I11-O desejo de ficar morando na cidade, reforcado pelo eu-lirico, deve-se ao desejo de
saborear as guloseimas ali oferecidas.

I11-O poeta, até hoje, sente satisfacdo ao andar de trem.

( ) a. Somente Il est4 correta.

( ) b. Somente Il e Ill estdo corretas.
( ) c. Somente | e 11l estéo corretas.
( ) d. Todas estdo corretas.

( ) e. Todas estao incorretas.

Questédo 04
“Eu que nasci na Era da Fumaca: - trenzinho” ; “em cada estacdozinha pobre” Nos
fragmentos anteriores, os vocabulos em destaque estdo no diminutivo. Ao

utilizar essas formas o poeta:

( ) a. retrata com inferioridade o objeto e o local citados.

( ) b. aponta qual era a visdo de um menino ao retratar as coisas que via.
( ) c. reforca a ideia do tamanho das coisas que via.

( ) d. demonstra o sentimento que tem em relacédo as suas lembrancas.

( ) e. menospreza o meio de transporte e o local de partida do trem.

Questédo 05

“e o trem arquejando” O termo em destaque tem o mesmo significado que:
( ) a. arfando

. correndo

. vigjando

. descarrilando

. apressando
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Questédo 06

“e a gente com um desejo subito de ali ficar morando” No fragmento anterior, a palavra em
destaque pode ser substituida, sem prejuizo ao texto, por:

( ) a. ardente

( ) b. améavel

( ) c. indescritivel

( ) d. permanente

( ) e. inesperado

Questédo 07

No fragmento “fecho os olhos e sonho: viajar, viajar”, as palavras em destaque sé&o grafadas
com J. ldentifique, nas assertivas abaixo, qual palavra estd usando indevidamente a letra J:
( ) a. biju

( ) b. hejemonia

( ) c. gorjeta

( ) d. lisonjeiro

( ) e. trejeito

Questédo 08

Somente em uma das assertivas abaixo NAO temos uma palavra polissilaba. Identifique-a:
( ) a. “em cada estacaozinha pobre”

( ) b. “viajar indefinidamente...”

( )c.“eotrem arquejando”

( ) d.“e - até hoje - quando acaso embarco”

( ) e. “elas suspirando maravilhosas viagens”



Questao 0Y

A palavra “TRANSITORIO” classifica-se como:
( ) a. paroxitona

( ) b. proparoxitona

( ) c. oxitona

( ) d. monossilaba tdnica

( ) e. trissilaba

Questédo 10

No fragmento “pés-de-moleque” usa-se o hifen para separar os termos. NAO pode ser
grafado com hifen:

( ) a. super-homem

( ) b. guarda-chuva

( ) c. recém-nascido

( ) d. sem-terra

( ) e. passa-tempo

MATEMATICA

Questédo 11

Se um dia tem 24 horas e cada hora tem 60 minutos. Um dia tem:
( ) a. 1024 minutos

( ) b. 1240 minutos

( ) c. 1440 minutos

( ) d. 1560 minutos

( ) e. 1800 minutos

Questédo 12

Marcos é filho de Antonio e Maria. No més dezembro de completou 17 anos. Marcos
nasceu no ano de:

( )a. 1984

( )b.1985

( )c.1994

( )d. 1995

( )e. 1996

Questédo 13

Num supermercado, 3 kg de carne moida custam R$ 27,00. O total que um cliente pagara
por 7 kg sera:

( )a.R$ 36,00

( )b.R$ 42,00

( )c.R$52,00

( )d.R$63,00

( )e.R$ 72,00

Questédo 14

O total da soma 2,34 + 12,5 + 0,8 é igual a:
( )a. 14,64

( )b. 15,64

( )c.22,84

( )d. 43,9

( )e. 49,3

Questédo 15

Um operario saiu do trabalho as 18h17min e chegou em casa as 19h43min. O tempo que
demorou a chegar em casa foi de:

( )a. 26min

( )b.47min



( )c.bImin
( )d.1h16min
( )e.1h26min

CONHECIMENTOS GERAIS
Questédo 16

Estado brasileiro onde se situa uma area conhecida como Bico de Papagaio, onde aconteceu
o confronte entre a Guerrilha do Araguaia e a ditadura militar nos anos de 1970. Hoje, esse
estado permanece com um dos mais baixos, sendo o mais o indice de desenvolvimento
humano (IDH).

( ) a. Maranhéo

( )b.Pard

( ) c. Sergipe

( ) d. Tocantins

( ) e. Bahia

Questédo 17

Menor estado brasileiro em &rea. Seu acervo arquitetdnico e da época colonial. Sua capital
foi organizada com o formato de um tabuleiro de xadrez e a primeira cidade projetada por
um brasileiro a ser construida no pais. Qual é o estado descrito?

( ) a. Pernambuco

( ) b. Olinda

( ) c. Sergipe

( ) d. Paraiba

( ) e. Maranhéo

Questédo 18

O relevo brasileiro € muito antigo e foi moldado pela Predominam os planaltos e
altitudes ditas modestas. 93% do nosso territorio sao inferiores a 900m acima do
nivel do mar. Qual é a regido que possui mais pontos altos?

( ) a. Sul

( ) b. Sudeste

( ) c. Noroeste

( ) d. Centro Oeste
( ) e. Norte

Questédo 19

De acordo com os dados do Censo 2010 publicados no Diario Oficial da Unido do dia
04/11/2010, qual a populagdo do municipio de Bom Jesus?

( )a.2.046

( )b.2.520

( )c.2.522

( )d. 2026

( )e.2.526

Questédo 20
De acordo com o disposto no sitio do Municipio de Bom Jesus, sobre as cores da Bandeira
do Municipio, analise as afirmativas abaixo e na sequéncia assinale a alternativa correta:

l. Verde Médio: o verde é a cor que constitui a Bandeira Estado de Santa
Catarina. Verde é o simbolo da esperanca, que todos tém para com o
desenvolvimento e progresso do municipio.

1. Amarelo: o amarelo é a cor que simboliza as riquezas existentes no Municipio.
Riquezas minerais, animais e vegetais, contidas no solo e subsolo de Bom Jesus.

I1l.  Vermelho: o vermelho é a cor que simboliza forga, braveza e coragem.

V. Azul Celeste: o azul representa o céu, nascentes hidrominerais, rios e afluentes.

V. Branco: h& um circulo branco no centro da bandeira onde esta estampado o
Brasdo Municipal.



Assinale a alternativa correta:

( ) a. Todas as alternativas estao corretas

( ) b. Somente as alternativas | e Il estdo corretas

( ) c. Somente as alternativas Ill, IV e V estao corretas

( ) d. Somente as alternativas I, Il e 11l estdo corretas

( ) e. Somente as alternativas Il, 111, IV e V estdo corretas
CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

Questédo 21

Conforme estabelece o Cédigo de Transito Brasileiro é coreto afirmar que:

l. Todo cidaddo ou entidade civil tem o direito de solicitar, por escrito, aos 6rgaos
ou entidades do Sistema Nacional de Transito, sinalizacdo, fiscalizacdo e
implantacdo de equipamentos de seguranca, bem como sugerir alteracfes em
normas, legislacdo e outros assuntos pertinentes a este Codigo.

1. As campanhas de transito devem esclarecer quais as atribuigcdes dos 6rgaos e
entidades pertencentes ao Sistema Nacional de Transito e como proceder a tais
solicitacdes.

I1l. A educacdo para o transito é direito de todos e constitui dever prioritario para
os componentes do Sistema Nacional de Transito.

Assinale a alternativa correta:

( ) a. Todas as alternativas estéao corretas

( ) b. Apenas as alternativas Il e Ill estdo corretas
( ) c. Apenas a alternativa Ill esta correta

( ) d. Apenas a alternativa Il est4 correta

( ) e. Apenas a alternativa | est4 correta

Questédo 22
Conforme estabelece o Cédigo de Transito Brasileiro é coreto afirmar que:

l. No ambito da educagdo para o transito cabera ao Ministério da Saude,
mediante proposta do CONTRAN, estabelecer campanha nacional esclarecendo
condutas a serem seguidas nos primeiros socorros em caso de acidente de
transito.

1. A educacado para o transito serd promovida na pré-escola e nas escolas de 1°,
2° e 3° graus, por meio de planejamento e a¢gdes coordenadas entre os 6rgaos
e entidades do Sistema Nacional de Transito e de Educacdo, da Unido, dos
Estados, do Distrito Federal e dos Municipios, nas respectivas areas de atuacao.

I1l. Sempre que necesséario, serad colocada ao longo da via, sinalizacdo prevista
neste Codigo e em legislacdo complementar, destinada a condutores e
pedestres, vedada a utilizacdo de qualquer outra.

Assinale a alternativa correta:

( ) a. Apenas as alternativas Il e 11l estéo corretas
( ) b. Apenas as alternativas | e 11l estdo corretas
( ) c. Apenas as alternativas | e Il estdo corretas

( ) d. Apenas a alternativa Il est4 correta

( ) e. Todas as alternativas estéao corretas

Questédo 23
Conforme estabelece o Cédigo de Transito Brasileiro é coreto afirmar que:

l. A sinalizacéo ser& colocada em posi¢cao e condi¢des que a tornem perfeitamente
visivel e legivel durante o dia e a noite, em distancia compativel com a
seguranca do transito, conforme normas e especificacdes do CONTRAN.

1. Nas vias publicas e nos imdéveis é proibido colocar luzes, publicidade, inscrigdes,
vegetacdo e mobiliario que possam gerar confusao, interferir na visibilidade da
sinalizacdo e comprometer a seguranca do transito.



11l. E proibido afixar sobre a sinalizagao de transito e respectivos suportes, ou junto
a ambos, qualquer tipo de publicidade, inscri¢des, legendas e simbolos que nao
se relacionem com a mensagem da sinalizacéo.

V. A afixacdo de publicidade ou de quaisquer legendas ou ao longo das
vias ndo requer prévia aprovacao do 6rgao ou entidade com circunscri¢cdo sobre
a via.

Assinale a alternativa correta:

( ) a. Apenas as alternativas | e Il estdo corretas
( ) b. Apenas a alternativa IV esta correta

( ) c. Todas as alternativas estao corretas

( ) d. Apenas as alternativas I, Il e Ill estdo corretas

( ) e. Apenas as alternativas I, Il e IV estéo corretas

Questédo 24

Conforme estabelece o Codigo de Transito Brasileiro é afirmar que os sinais de

transito classificam-se em:

( ) a. Verticais e horizontais

( ) b. Dispositivos de sinalizagdo auxiliar

( ) c. Luminosos e sonoros

( ) d. Gestos do agente de transito e do condutor
( ) e. Todas as alternativas anteriores

Questédo 25
Conforme estabelece o Cédigo de Transito Brasileiro é coreto afirmar que:
l. Nas vias ou trechos de vias em obras devera ser afixada sinalizacdo especifica e

adequada.
1. O o6rgédo ou entidade de transito com circunscricdo sobre a via é responsavel
pela implantacdo da sinalizacdo, respondendo pela sua insuficiéncia ou

incorreta colocacéo.
I1l. O CONTRAN nao é responsavel por editar normas complementares no que se
refere a interpretacéo, colocacéo e uso da sinalizacao.

Assinale a alternativa correta:

( ) a. Todas as alternativas estéo corretas

( ) b. Apenas as alternativas | e Il estéo corretas
( ) c. Apenas a alternativa Ill esta correta

( ) d. Apenas as alternativas | e 11l estdo corretas
( ) e. Apenas as alternativas Il e 11l estéo corretas

Questédo 26
Conforme estabelece o Cédigo de Transito Brasileiro é coreto afirmar que:
l. Qualquer obstaculo a livre circulagdo e a seguranca de veiculos e pedestres,
tanto na via quanto na cal¢cada, caso ndo possa ser retirado, deve ser devida e
imediatamente sinalizado.
1. Nenhuma obra ou evento que possa perturbar ou interromper a livre circulacéo
de veiculos e pedestres, ou colocar em risco sua segurancga, sera iniciada sem
permissédo prévia do 6rgdo ou entidade de transito com nscricdo sobre a
via.
I1l. A obrigacdo de sinalizar é do responsavel pela execu¢cdo ou manutencao da
obra ou do evento.
Assinale a alternativa correta:
) a. Apenas as alternativas | e Il estdo corretas
) b. Apenas a alternativa | esta correta
) c. Apenas as alternativas | e Il estdo corretas
) d. Todas as alternativas estao corretas
) e. Apenas as alternativas Il e Ill estdo corretas
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Questao 2/

Conforme estabelece o Art. 96. do Cdédigo de Transito Brasileiro € coreto afirmar que os
veiculos classificam-se, quanto a tracdo, em:

l. automotor

1. elétrico

1. de

propulsdo humana

V. de tracdo animal
V. reboque ou semi-reboque

Assinale a alternativa correta:

( ) a. Apenas as alternativas I, Il e IV estdo corretas
( ) b. Apenas as alternativas I, Il e Ill estdo corretas
( ) c. Apenas as alternativas I, 11, IV e V estédo corretas
( ) d. Apenas as alternativas I, Il, I1l e 1V estéo corretas

( ) e. Todas as alternativas estéao corretas

Questédo 28

Conforme estabelece o Cédigo de Transito Brasileiro é coreto afirmar que:

O proprietario ou responsavel podera, sem prévia autorizacdo da autoridade
competente, fazer ou ordenar que sejam feitas no veiculo modificacbes de suas
caracteristicas de fabrica.

Somente podera transitar pelas vias terrestres o veiculo cujo peso e dimensdes
atenderem aos limites estabelecidos pelo CONTRAN.

O excesso de peso sera aferido por equipamento de pesagem ou pela
verificacdo de documento fiscal, na forma estabelecida pelo CONTRAN.

Nenhum veiculo ou combinacdo de veiculos podera transitar com lotacdo de
passageiros, com peso bruto total, ou com peso bruto total combinado com
peso por eixo, superior ao fixado pelo fabricante, nem ultrapassar a capacidade
maxima de tracdo da unidade tratora.

Assinale a alternativa correta:

( ) a. Apenas as alternativas 11, 11l e IV estdo corretas
( ) b. Apenas as alternativas | e 11l estdo corretas

( ) c. Apenas as alternativas I, Il e IV estdo corretas

( ) d. Apenas as alternativas I, Ill e IV estdo corretas

( ) e. Todas as alternativas estéao corretas

Questédo 29

Conforme estabelece o Cédigo de Transito Brasileiro é coreto afirmar que:

O veiculo de carga devera estar devidamente equipado quando transitar, de
modo a evitar o derramamento da carga sobre a via.

O veiculo s6 poderd transitar pela via quando atendidos os requisitos e
condi¢cdes de seguranca estabelecidos neste Codigo e em normas do CONTRAN.
Os veiculos em circulagdo terdo suas condi¢cbes de seguranga, de controle de
emissdo de gases poluentes e de ruido avaliadas mediante inspecdo, que sera
obrigatédria, na forma e periodicidade estabelecidas pelo CONTRAN para os itens
de seguranca e pelo CONAMA para emissao de gases poluentes e ruido.

Assinale a alternativa correta:

( ) a. Apenas as alternativas | e Il estdo corretas

( ) b. Apenas a alternativa | esta correta

( ) c. Todas as alternativas estao corretas

( ) d. Apenas as alternativas Il e Ill estdo corretas
( ) e. Apenas a alternativa Ill esta correta

Questédo 30

Conforme estabelece o Codigo de Transito Brasileiro € reto afirmar que sdo equipamentos
obrigatérios dos veiculos, entre outros a serem estabelecidos pelo CONTRAN:



1. cinto de segurancga, contorme regulamentagao especitica do CONIRAN, com
excecao dos veiculos destinados ao transporte de passageiros em percursos em
que seja permitido viajar em pé.

1. Encosto de cabeca, para todos os tipos de veiculos automotores, segundo
normas estabelecidas pelo CONTRAN.

I1l. Para os veiculos de transporte e de conducdo escolar, de transporte de
passageiros com mais de dez lugares e os de carga com bruto total
superior a quatro mil, quinhentos e trinta e seis quilogramas, equipamento
registrador instantaneo inalteravel de velocidade e tempo.

V. Dispositivo destinado ao controle de emissdo de gases e de ruido,
segundo normas estabelecidas pelo CONTRAN.

Assinale a alternativa correta:
( ) a. Apenas as alternativas | e IV estdo corretas

( ) b. Apenas as alternativas I, Il e Ill estdo corretas
( ) c. Todas as alternativas estao corretas
( ) d. Apenas as alternativas I, Ill e IV estdo corretas

( ) e. Apenas a alternativa | est4 correta

Questédo 31

Acerca do disco de freio é correto afirmar que:
l. E fabricado em ferro fundido cinzento ou fibra de carbono.
1. Pode ser do tipo sélido ou ventilado.
I1l. O desgaste sempre sera irregular.

Assinale a alternativa correta:

( ) a. Apenas as alternativas | e Il estdo corretas

( ) b. Apenas as alternativas Il e Ill estdo corretas
( ) c. Apenas a alternativa Ill esta correta

( ) d. Apenas a alternativa | esta correta

( ) e. Todas as alternativas estéao corretas

Questédo 32
E correto afirmar que:
l. No fade de material de atrito o freio volta ao normal quando resfriado
1. No fade provocado pela ebulicdo do fluido ndo temos mais a normalidade do
sistema.
I1l. No fade de colisdo o motorista capota o veiculo gerando perda total do mesmo

Assinale a alternativa correta:

( ) a. Apenas as alternativas | e |1l estdo corretas
( ) b. Apenas as alternativas Il e Ill estdo corretas
( ) c. Apenas as alternativas | e Il estdo corretas

( ) d. Apenas a alternativa | esta correta

( ) e. Apenas a alternativa Il esta correta

Questédo 33
Acerca dos freios de estacionamento sobre a transmissao é correto afirmar que:
I. E usado em veiculos de grande porte.
I1. Um tambor é inserido na arvore secundaria da transmissao.
I11. Deve-se ter os mesmos cuidados durante o reparo como nos outros sistemas.
IV. Seu acionamento é feito de forma totalmente mecéanica.

Assinale a alternativa correta:

( ) a. Apenas as alternativas I, Il e 11l estdo corretas
( ) b. Apenas as alternativas I, 11l e IV estdo corretas
( ) c. Apenas as alternativas I, Il e IV estédo corretas

( ) d. Apenas a alternativa IV esta correta



( ) e. lodas as alternativas estao corretas

Questédo 34

s

Em relacdo aos cuidados com os discos de freio € correto afirmar que deve-se sempre

verificar sua superficie quanto a:

l. Trincas

1. Descoloracao

I11.  Empeno

V. Desgaste, conicidade ou paralelismo
V. Espessura minima do disco

Assinale a alternativa correta:

( ) a. Apenas as alternativas I, 11, 11l e V estdo corretas

( ) b. Todas as alternativas estdo corretas

( ) c. Apenas as alternativas I, Il e IV estédo corretas

( ) d. Apenas a alternativa | esta correta

( ) e. Apenas as alternativas 11, 11l e IV estdo corretas

Questédo 35

Pode causar acidentes de transito a ma conservacdo dos seguintes itens e sistemas:
l. Pneus
1. Freios

I11. Sistema de iluminacdo
V. Sistema de direcdo
V. Sistema de esmaltacéo

Assinale a alternativa correta:
( ) a. Todas as alternativas estéao corretas

( ) b. Apenas as alternativas I, Ill e V estédo corretas
( ) c. Apenas as alternativas I, 11, 1l e IV estéo corretas
( ) d. Apenas as alternativas Il, Ill e V estdo corretas

( ) e. Apenas a alternativa Il esta correta

Questédo 36
No inicio do percurso planejado é relevante considerar:
l. Se o combustivel é o suficiente para se chegar ao destino final
1. O nivel de 6leo do motor e do freio
II1. Se os desembacadores estdo em pleno funcionamento
V. Se os farodis estdo todos em pleno funcionamento

Assinale a alternativa correta:

( ) a. Todas as alternativas estédo corretas

( ) b. Apenas as alternativas I, Ill e IV estdo corretas
( ) c. Apenas as alternativas I, 11, e 11l estdo corretas
( ) d. Apenas as alternativas Il e Ill estdo corretas

( ) e. Apenas as alternativas | e Il estdo corretas

Questédo 37

Acerca dos sinais de apito da autoridade de transito é correto afirmar que dois silvos breves

significa:

( ) a. Acenda a lanterna
( ) b. Atencéo siga

( ) c. Diminua a marcha
( ) d. Pare

( ) e. Motoristas a postos
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Questao 38
Acerca das placas de transito responda corretamente o significado da placa apresentada

abaixo:

) a. Curva acentuada a direita

) b. Curva acentuada a esquerda
) c. Confluéncia a direita

) d. Confluéncia a esquerda

) e. Curva em "S" a esquerda

AN/

Questédo 39
Acerca das placas de transito responda corretamente o significado da placa apresentada

abaixo:

) a. Inicio de pista dupla

) b. Pista dividida

) ¢. Mao dupla

) d. Fim da pista dupla

) e. Entroncamento obliquo

AN/

Questédo 40
Acerca das placas de transito responda corretamente a finalidade da placa apresentada
abaixo:

SALVADOR mmp

4mmm FEIRA DE SANTANA

. indicativa de distancia

. indicativa de marcos quilométricos
. de indicacédo de zonas de trafego

. indicativa de sentido/direcéo

. indicativa de rodovia nacional

~AAASAA
~
D QOO0 T
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DESTAQUE

LINGUA PORTUGUESA

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10
MATEMATI CA
11 12 13 14 15
CONHECIMENTOS GERAI'S
16 17 18 19 20
CONHECI MENTOS ESPECI FI COS
21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
31 32 33 34 35 36 37 38 39 40
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